QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

254890

4176 :9 =464 - 4176 ist durch 9 teilbar (9 | 4176).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

596971

607581

249436

780525

736137

139132

879201

731007

854199

97039

292095

632332

234559

128566

150571

700461

204238

644064

354492
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Eine Kommerzielle Nu

tzung der angebot:

ight:
e Gar tfdvntdgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbla
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

254890
596971
607581
249436
780525
736137
139132
879201
731007
854199
97039

292095
632332
234559
128566
150571
700461
204238
674064
354492

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

2+5+4+8+9+0=28 :9=

549+6+9+7+1=37 :9=

6+0+7+5+8+1=27 :

2+444+9+4+3+6=28 :9=

74+48+0+4+5+2+5=27 :

T+3+6+1+3+7=27 :

1+3+9+1+3+2=19 :9=

8+7+9+2+0+1=27 :

7+3+1+0+0+7=18

8+5+4+1+9+9=36 :

94+47+0+3+9=28

2+9+2+0+9+5=27

6+3+2+3+3+2=19

243444+5+5+9=28:

1+2+8+5+6+6=28

1+5+0+5+7+1=19

7+0+0+4 46R1=18

2+0+4+2+3+8=19

6+t 4 + 06 8 =27

3+5+4%449+2=27

:9=2

19 =311
:9=3

:9=210

9+ 3,11

19= 3,11
29.= 2,11
1 9=2
:9=211
:9=3

:9=3

nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch’9 teilbar
nicht'dureh 9 teilbar
dureh 9 teilbar
nieht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
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